

Tájékoztató a központi felvételi vizsgával kapcsolatban

Az írásbeli felvételi vizsga időpontja: **2024. január 20.**

Minden írásbelire jelentkező gondviselője a Jelentkezési lapon megadott email címre megkapja az értesítést, hogy melyik terembe lett beosztva a jelentkező.

A tanulóknak a vizsga helyszínére **9.30-ra** kell megérkeznie. /A gimnázium diákjai segítik az érkező felvételizőket a vizsgatermük megtalálásában./

10.00 után érkezőket nem engedjük be a vizsgaterembe!

A 2 vizsgarész között a felvételizők nem hagyhatják el a gimnázium területét és a szülők sem mehetnek fel a tantermekhez!

A vizsga nyugalmanak biztosítása érdekében a szülők csak a bejáratig kísérhetik gyermeküket. 10.00 után az iskola ebédlőjében várakozhatnak.

A vizsgára minden tanuló feltétlenül hozzon magával:

- személyazonosítására alkalmas, érvényes fényképes igazolványt (személyi igazolvány, diákigazolvány, útlevel),
- a feladatlapok kitöltéséhez tollat.

Mentességről, többletidőről szóló igazgatói határozatot!
Ha a számológép használata a határozatban

engedélyezett eszköz, azt hozzon magával a tanuló. Laptopot a gimnázium biztosít.

Az írásbeli vizsga során, a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű tintával kell elkészíteni. **Hibajavítót használni tilos! Radírozható toll használata nem megengedett!**

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható.

A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem használható.

A kijavított dolgozatok megtekintésének időpontja:

2024. január 25. (csütörtök) 8-16h-ig

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az igazgató által meghatározott helyen és időben, az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti, azokról (pl. digitális fényképezőgéppel vagy okoseszközzel) másolatot készíthet, és – kizárólag a javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet.

A vizsgázó az észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig – 16 óráig – írásban adhatja le az Igazgatónak címezve a Titkárságon. (2024. január 26. 16h-ig)